



В следственном управлении состоялось торжественное собрание



В преддверии Дня защитника Отечества в следственном управлении СК России по Рязанской области состоялось торжественное собрание.

Руководитель следственного управления генерал-лейтенант юстиции Владимир Никешкин, выступая с приветственным словом, отметил, что каждого сотрудника следственных органов СК России можно отнести к защитникам Отечества, поскольку именно следователи играют ключевую роль в борьбе с особо тяжкими преступлениями: убийствами, преступлениями в отношении детей, взяточничеством, стоят на страже Закона, прав и законных интересов граждан.



Руководитель следственного управления поздравил возглавляемый коллектив с наступающим праздником, пожелал здоровья, силы духа и дальнейшего честного служения Родине!

Отличившимся сотрудникам Владимир Никешкин вручил ведомственные награды: медалью Следственного комитета РФ «За безупречную службу» I степени награжден заместитель руководителя первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Юрий Киселев, медалью Следственного комитета РФ «За безупречную службу» II степени награжден следователь по особо важным делам Рязанского межрайонного следственного отдела Дмитрий Крутов, медалями Следственного комитета РФ «За безупречную службу» III степени награждены инспектор первого отделения (контроля за следственными органами) контрольно-следственного отдела следственного управления Максим Егоров и старший инспектор отдела материально-технического обеспечения следственного управления Вадим Медведев.

Заместитель руководителя контрольно-следственного отдела – руководитель первого отделения (контроля за следственными органами) следственного управления Алексей Шумов поощрен знаком Губернатора Рязанской области «За усердие». Руководитель второго отделения (организационно-статистического) контрольно-следственного отдела следственного управления Александр Чикалов и руководитель Скопинского межрайонного следственного отдела Александр Санферов поощрены Почетной грамотой Губернатора Рязанской области.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

21 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1658156>